1 2 3 4 5 6 7 8
-
2
kb. 40V~ =
‘S
2
L
DL ca c ic1 3 T >
4001 2200u 100n 7815 1000 +15V 517 ey &
L E out 2 € 2
+ Gnd ° 2
LY S ok | o % e
+] c4 S L
2 10u » K4
L (=)
GND < j=2)
© =
S £
GND g 3
Csenget &} Vir a kozoj—4 oD sy 8 s
Modul 16
Alapeset: vonalhang
1 vagy foglaltsag jelzés ci
o 1000 of
2 B 4 & &
E
14T o Vss  vss VDD
[s4 J—
3 T s L MCLRWPP RB7\PGD 28
U2 CD4051
6 fvop  outr A 14T out7  vpp 45y 2 | RAO\AND RB6\PGC -2 — - iy
2lc oute - 4 T ouTs c2 S RAIANL ReS5 25— ,—1 m— B
U outs > 14T ouTs p 10 4 RA2\AN2\VREF- RB4 22 . .
I ouTs - 5 T ouT4 = 5 {RAVANBWVREF+ RB3PGM 24
=N outs 2 14T ouTs IN sy 5_|RaavTocki Re2 22 Sl e
5 inm our2 = 6 - ouT2 INH -8 7 RAS\ANASS RB1 22— . 5
— 1 vEe ourt 4 14T outt  VEE L U4 reownt 22— ][] o ——
N IS Cimkivalaszte
o 1 | s PIC16F872 SIS 8
8 1 vss outo 2 7 ouTo vss
CD4051 £ u |, 18
b 0\TIOSOTICKI  RCT\RX\DT |—8— D
8 L 12 I RCITIOSNCCP2  RCB\TXICK
P bz ] £ 13 16 )
Beszélgetsvezeték-parok 16 telefon esetén ReAEE RC5\SDO IS20)
T 14 | ReaiscKiscL RCA\SDNSDA 12 {SDA
osct 0sc2
+15v 3 3
8MHz S
. c9 D c10 O
Linel g 22p 22p
> E]
3 I
2
E GND GND
— 2 RS +15V N
d 70R x3 IscL
=3 1
Lt ulA S Line24 R
CD4093 Itt szamoljuk az impulzusokat & ﬁ =
mikrovezérlovel d 1 ‘RQ £ E
D1 = RS
- 10k 470R
4001
D5
100k 4001
5
R7
: )° S 330R
Kagylofelemelés jelzés
uiB amikrovezerl6 felé
CD4093 T 71 | LT
GND 10u Kagylofelemelés jelzés Title
uib amikrovezérls felé
CD4093
Size Number Revision
A3
Date: 2019.08.25 [ Sheet of
File: C:\Users\..\Telroute_4.SchDoc | Drawn By:
1 2 3 4 5 6 7 8




	Schematic Prints of Telroute_4.SchDoc("Selected Document")
	Telroute_4.SchDoc


